Rješenja i bodovanje zadataka VII. razreda za županijsku razinu natjecanja u poznavanju hrvatskoga jezika, 2007./2008.
Ispit ima 31 zadatak. Točni odgovori vrijede ukupno 90 bodova. Bodovna vrijednost zadatka napisana je u kvadratiću kraj zadatka. Alternativno točno rješenje napisano je u zagradi. 
1. latinskim; 19.; Bartol (Bartul) Kašić
· Zadatak vrijedi 2 boda. 1 pogrješka – 1 bod.
2. štokavskom(-u/-e); jekavskom(-u/-e),/(i)jekavskom(-u/-e)
· Zadatak vrijedi 1 bod. 

3. c

· Zadatak vrijedi 1 bod. 

4. d
· Zadatak vrijedi 1 bod. 

5.
	ime i prezime autora djela
	naslov djela

	Faust Vrančić
	Rječnik pet najuglednijih europskih jezika.....

	Jakov Mikalja
	Blago jezika slovinskoga

	Ivan Belostenec
	Gazophylacium/Gazofilacij


· Zadatak vrijedi 3 boda jer ima tri primjera. Svaki točno riješen primjer jedan je bod.
6. a) rječniku
    b) gramatike/slovnice

    c) pravopisu

· Zadatak vrijedi 3 boda jer ima a), b) i c) dio. Svaki točno riješen dio jedan je bod.
7. Predvečer,  čekajući   početak   svećanosti   posvečene   našemu   največem   i   

    najuspiješnijem   dramatičaru,   na  proćelju   kazališne   kuće   pročitah   njegove   misli:   

   ,,Ljepota   i   umijetnost   postoje   za   radost   i   okrijepu   čovijeka.” 

· Zadatak vrijedi 4 boda. 1 pogrješka – 3 boda, 2 pogrješke – 2 boda, 3 pogrješke – 1 bod.
8. o.g.;   OI;   st.

· Zadatak vrijedi 2 boda. 1 pogrješka – 1 bod.
9. U kolovozu prošle godine Hrvatski je sabor na prijedlog Vlade Republike Hrvatske  
     proglasio 2008. godinom /(ili:Godinom) Marina Držića radi obilježavanja 500. obljetnice

     njegova  rođenja.

· Zadatak vrijedi 3 boda. 1 pogrješka – 2 boda, 2 pogrješke – 1 bod.
10. U Držićevo doba, tj. u doba renesanse, kazališne predstave izvodile su se uglavnom u
    vrijeme poklada ispred Kneževa dvora, a danas se Dubrovačke ljetne igre ne mogu ni  

    zamisliti  bez  njih.

· Zadatak vrijedi 3 boda. 1 pogrješka – 2 boda, 2 pogrješke – 1 bod.
11. a) Kad je bio izabran za orguljaša u katedrali sv. Marije, otišao je i na studij u
          Italiju, u toskanski grad Sienu.

       b) Živio je burno, puno putovao i puno trošio, zaduživao se i svađao, studirao, bio   

           pisar i izvrstan glazbenik, umro je u Mlecima iznenadnom smrću.
· Zadatak vrijedi 4 boda. 1 pogrješka – 3 boda, 2 pogrješke – 2 boda, 3 pogrješke – 1 bod.
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12. Hej   ti,   pogledaj   ovo!   Sigurna   sam   da   će   ti   se   to   svidjeti   jer   ti   voliš   

      sve   što je   neobično.

· Zadatak vrijedi 2 boda. 1 pogrješka – 1 bod.
13. a) kakav

      b) Ni s kim.......kojeg(a)

      c) i u čemu

· Zadatak vrijedi 4 boda jer ima četiri primjera.  Svaki u potpunosti točno riješen primjer jedan je bod.
14. a) Raduje me što se ponosiš mnome.
      b) Zar ti je sve to povjerila?

      c) Brinuli smo se za nj.

      d) Volio ju je više nego ikoga.

· Zadatak vrijedi 4 boda jer ima a), b), c) i d) dio. Svaki točno riješen dio jedan je bod.
15. Pred nama širok proplanak, oko nas jak miris crnogorice. Lijena sjena oblaka vukla se    

      njime sluteći loše vrijeme. 
      najširi, najjači, najljenija (ili: najljenja), najlošije
· Zadatak vrijedi 4 boda jer ima četiri primjera.  Svaki u potpunosti točno riješen primjer jedan je bod.
16. zapušeš – jotacija; dolažahu – jotacija; tecite – sibilarizacija; diže – palatalizacija

· Zadatak vrijedi 4 boda jer ima četiri primjera.  Svaki u potpunosti točno riješen primjer (i oblik glagola i glasovna promjena!) jedan je bod.
17. d

· Zadatak vrijedi 1 bod. 

18. d
· Zadatak vrijedi 1 bod. 

19. 

	Gdje?

oko nas


	Kamo?

prema vrhu
	Kuda?

kroz šumu
	Kada?

uskoro
	Kako?

teškim koracima
	Koliko?

satima


· Zadatak vrijedi 4 boda. 1 pogrješka – 3 boda, 2 pogrješke – 2 boda, 3 pogrješke – 1 bod.
20. imenski predikat: nije bio (uspješan) student
      izrečeni subjekt: (budući) komediograf

      izravni objekt: (crkveno) pravo

      neizravni objekt: u (kazališnim) predstavama

      PO mjesta: u (toskanskom gradu) Sieni

      PO vremena: od 1539. do 1543.

      PO načina: radije

· Zadatak vrijedi 4 boda. 1 pogrješka – 3 boda, 2 pogrješke – 2 boda, 3 pogrješke – 1 bod. 
21. a) s kućicama
      b) ogoljele

      c) hrastova

      d) što su se skrile u magli

· Zadatak vrijedi 4 boda jer ima a), b), c) i d) dio. Svaki točno riješen dio jedan je bod.
22. a) nezavisno složena

      b) jednostavna proširena

      c) zavisno složena

      d) jednostavna neproširena

· Zadatak vrijedi 4 boda jer ima a), b), c) i d) dio. Svaki točno riješen dio jedan je bod.
23. d
· Zadatak vrijedi 1 bod. 

24. a) objektna

      b) atributna

      c) subjektna

      d) predikatna

· Zadatak vrijedi 4 boda jer ima a), b), c) i d) dio. Svaki točno riješen dio jedan je bod.
25. a) Gledatelji osobito pamte likove dosjetljivih i lukavih slugu. 

                 S

      Koji su gledali, osobito pamte likove dosjetljivih i lukavih slugu./Tko   

      je gledao, osobito pamti likove dosjetljivih i lukavih slugu./Koji gledaju, osobito pamte  

      likove dosjetljivih i lukavih slugu./ Tko gleda, osobito pamti likove dosjetljivih i lukavih 
      slugu. 
b) Vrlo škrt starac je naslovni lik komedije Skup. 
     AT (ATS)
    Naslovni lik komedije Skup je starac koji je vrlo škrt. ./Naslovni je lik komedije
    Skup starac koji je vrlo škrt. /Starac koji je vrlo škrt, naslovni je lik komedije

    Skup./Starac, koji je vrlo škrt, naslovni je lik komedije Skup 

· Zadatak vrijedi 4 boda jer ima četiri primjera. Svaki u potpunosti točno riješen primjer jedan je bod.
26. a) „Pazi!” upozoravali su me prijatelji.

      b) Prijatelji su me upozoravali da pazim./Upozoravali su me prijatelji da pazim.

· Zadatak vrijedi 2 boda jer ima a) i b) dio. Svaki u potpunosti točno riješen dio jedan je bod.
27. a) svje-do-džba/svje-dodž-ba
      b) vrije-dan
      c) du-go-o-če-ki-van

      d) hi-gi-je-na

· Zadatak vrijedi 4 boda jer ima a), b), c) i d) dio. Svaki u potpunosti točno riješen dio jedan je bod.
28. nacrtano; Krčanka; vrvjeti

· Zadatak vrijedi 2 boda. 1 pogrješka – 1 bod.
29. 
	
	
silazni


	uzlazni

	dugi
	(
	/

	kratki
	\\
	\


· Zadatak vrijedi 4 boda jer ima četiri primjera.  Svaki u potpunosti točno riješen primjer jedan je bod.
30. ,,D a    t i   n a c r t a m   s m j e š k a/s m j e š k a?”

      ,,V i š e   b i   m e   r a z v e s e l i o   t v o j   o s m i j e h.”

      ,,O s m j e h i v a nj e   i l i   s m i j e š a k?”

· Zadatak vrijedi 4 boda jer ima četiri primjera.  Svaki u potpunosti točno riješen primjer jedan je bod.
31. V r h   k u ć e   s i v    o b l a k.

· Zadatak vrijedi 2 boda. 1 pogrješka – 1 bod.
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